

外交公署譴責人權觀察黑暴幫兇

以人權幌子庇違法罪行 另市民自發到警總挺警

中西區區議會主席、民主黨鄭麗琼日前涉嫌「作出具煽動意圖的行為」被警方拘捕，泛暴派即聲言這是「政治檢控」，美國「人權觀察」亦配合「發聲」，誣稱香港警方的執法行動是「政治迫害」，要求警方「撤控」。中國外交部駐港特派員公署昨日發表聲明，堅決反對和強烈譴責「人權觀察」充當違法分子的幫兇，公然以人權幌子包庇涉嫌起底個人隱私、煽動暴力與仇恨的違法犯罪行為。同日，一批中西區市民自發到灣仔警察總部，表示全力支持警方行動，依法懲治網絡暴力。

■香港文匯報記者 龔學鳴、黃書蘭

針對「人權觀察」的言論，外交部駐港特派員公署發言人強烈譴責有關組織充當違法分子的幫兇，並批評「人權觀察」在去年的修例風波「將極端分子令人髮指的暴力行徑美化為『和平理性的抗爭』，卻將香港警察面對暴力隱忍克制的執法視為『過度使用武力』」，更「明目張膽地混入街頭暴力的人群，赤膊上陣為極端暴力分子加油助威、搖旗吶喊，阻撓香港警察依法履職」。

自無法治 干港務「慣犯」

發言人批評「人權觀察」無視事實、目無法治，對香港陷入黑暴深淵負有不可推卸的責任，是干預香港事務的「慣犯」。

發言人強調，包括香港同胞在內的全體中國人民決不允許「人權觀察」等反中亂港組織在中國的土地上肆意妄為，絕不會坐視它們在香港事務上興風作浪。「人權觀察」如果一條道走到黑，必將自絕於包括香港同胞在內的全體中國人民。

同日，十多名市民到警察總部請願，其間高舉「法律面前，人人平等」、



逾十位中西區市民請願支持警方拘捕鄭麗琼行動，依法懲治網絡暴力。

「區議會主席，唔識禁制令」、「反對起底，保護隱私」等標語，及將請願信交予警方代表。

市民邱先生表示，鄭麗琼作為公眾人物，涉嫌知法犯法，煽動網絡暴力，此次與其他市民共同前來，主要是表達對

警方的支持，希望警方繼續伸張正義，維護香港法治和市民隱私。

他並提到，鄭麗琼身為區議會主席，每月收入為六萬至七萬港元，卻霸佔公屋資源，對沒有資格申請公屋又沒能力自置居所的市民極為不公，必須追究。

公民力量設7街站助登記選民



■公民力量於新界東展開為期30天的選民登記推廣活動。 公民力量供圖

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）鼓吹攬炒的泛暴派企圖攻佔立法會過半數議席，令市民手上每一張選票都極其重要。公民力量與網上群組「Save HK」、「KOL100」昨日宣佈，將於新界東展開為期30天的選民登記推廣活動，呼籲市民在今年立法會選舉中把握手中的一票，共同守護香港。

在昨日舉行的「選民登記巡迴站」啟動禮上，公民力量主席潘國山表示，在一眾義工及KOL支持下，昨日已成功在沙田站、大圍站、大埔墟站、上水站、寶琳站、坑口站及馬鞍山站等7處新界東港鐵沿線設立選民登記站，並設立了24小時熱線9406 3403，讓市民隨時能致電預約義工上門，以一對一方式協助填表登記。

近日助逾1500市民登記

公民力量發言人林宇星補充，為確保是次活動配合疫情防控，他們會在街站提供消毒洗手液，及由4人以下組成，在場社區主任或義工均會佩戴口罩。昨日活動已成功新增近200個登記，近日則已累計成功助逾1,500名市民進行登記。

「KOL100」李梓敬表示，立法會換屆選舉將在9月舉行，泛暴派中的公民黨黨魁楊岳橋近日聲言在下屆議會取得議席過半後，就會否決所有政府法案，包括財政預算及施政報告，令香港癱瘓。他希望所有市民一同呼籲身邊朋友登記做選民，令建設力量在來屆成功過半，讓香港重返正軌。

銀行僱員協會籲不裁員不凍薪

香港文匯報訊 中銀香港前日表明在新冠肺炎疫情，以及在經濟不明朗情況下，仍然堅持不裁員，不凍薪，並會以去年的加薪幅度調薪，以展現在疫情下和僱員共度時艱。

香港銀行業僱員協會表示歡迎，並呼籲各大銀行業界發揮社會企業責任，在面對經濟下行及疫情的壓力下，能以不裁員及合理加薪予銀行從業員，以感謝員工在去年香港社會事件及今年疫情期間的付出。

抗役基金陸續發放物管資助

香港文匯報訊 截至昨日，政府在「防疫抗疫基金」下設立的「物業管理業界抗疫支援計劃」，受委託執行「物管支援計劃」的物業管理業監管局已收到約1,700份申請，其中205宗申請已獲批核，涉及資助金額約560萬元，惠及超過1,500幢樓宇。

民政事務總署和物管局早已舉行多場簡介會，向物管業界和業主組織介紹「物管支援計劃」。簡介會的影片已上載至物管局網頁（www.pmsahk.org.hk/tc/aspm/brief.html），以便重溫及讓未能出席簡介會的物管公司和業主組織參考。

「物管支援計劃」為私人住宅和綜合用途樓宇（即商住兩用樓宇）的物管公司或業主組織提供「抗疫清潔補貼」，並資助他們向前線物管員工（即清潔和保安員工）發放「抗疫辛勞津貼」。

「物管支援計劃」的截止申請日期為下月15日。仍未申請的合資格物管公司和業主組織請盡快遞交申請至物管局。有關「物管支援計劃」詳情，請致電3696 1156或3696 1166與物管局聯絡，或瀏覽物管局網頁（www.pmsahk.org.hk）。

工聯製心意卡為兩地防疫隊打氣



由工聯會主辦的「同心抗疫，中國加油」心意卡繪畫比賽公佈各個組別得獎名單。



▲親子組（左）及少年組（右）的得獎作品。各得獎作品將製作成心意卡，轉贈給武漢醫院的醫護人員及香港各界防疫隊伍。

香港文匯報訊 由工聯會主辦的「同心抗疫，中國加油」心意卡繪畫比賽昨日公佈各個組別的得獎名單。此次比賽分親子組、兒童組、少年組和成人組，每組選出冠、亞、季軍各1名及優異獎多名，前三名得獎作品將製作成心意卡，轉贈給武漢醫院的醫護人員及香港各界

防疫隊伍包括前線醫護、紀律部隊、清潔人員及義工團隊。

比賽徵集 結果公佈
比賽評審之一、工人俱樂部主任謝愛紅表示，很高興這次參賽反應非常踴躍，作品都很能表現出齊心團結抗疫的

信息。

她表示，舉辦這次比賽的目的，是因為新冠肺炎發生後，社會上有很多逆行者，特別是醫護人員和清潔工友為市民一直作出很大貢獻，希望可以藉此表達謝意。

同時，在疫情影響下，很多人都無法

外出和上學，比賽也可讓小孩和大人多了一份有意義的娛樂。

另一評審、立法會議員何啟明認為是次參賽者的整體水平不錯，表達出大家都很支持內地及香港的抗疫工作，特別是感謝醫護人員的辛勞，並希望大家團結一致，對抗疫情。



客總在藍田興田邨商場外向市民派發口罩。 香港文匯報記者 攝

黃敬表示，特殊時期的社區工作，原本不想麻煩地區義工，但他們踊躍報名，想為基層群眾做更多實際性的工作。「這些義工很多是地區幹事，扎根在這片社區，今屆區議會選舉雖落敗，但仍然堅持做地區工作，只要市民需要抗疫物資，就會繼續派下去。」

建造業界派抗疫包贈工友老友

香港文匯報訊（記者 子京）香港市面的口罩需求仍然緊張。註冊專門承造商聯合會向建造業關懷基金綜合服務中心捐贈3,500份抗疫愛心包，由昨日起逢周六在全港各區派發，受惠者包括建造業工友、老弱病殘、清潔工、持長者卡人士。

首場派發活動昨晨在長沙灣麗閣邨舉行，建造業關懷基金綜合服務中心主席韋志成、香港建造業總工會前理事長周聯儔、立法會地產及建造界議員石禮謙出席活動，向持票長者和清潔工友派出



中心向清潔工派發抗疫包。 香港文匯報記者 攝

超過350份抗疫禮包，包括10個口罩及一支搓手液。

韋志成說，現時疫情緊張，建造業界希望將抗疫物資送給有需要人士，未來9個星期還會到不同基層地區以及大型地盤派發，同時會努力搜羅及收集更多物資，與全港市民齊心抗疫。

石禮謙則表示，疫情令很多建造工友都需要停工，再加上立法會遲延通過批出多項工程項目，令情況更加嚴重，希望立法會議員能抱着做實事的心態，盡早通過項目，讓工人有工開，一起建設香港。